

为人民的法律

据说，过去5年来朝鲜制定或修改补充许多法律，大都是有关改善民生、增进人民福利的。

2022年2月通过的朝鲜民主主义人民共和国育儿法就是代表性例子。

该法律的基本内容是用国家经费向全国儿童正常供应乳制品等营养食品，具体地规定儿童保育教育中的问题，如：保证用于奶粉生产的原料质量、乳制品的规格化问题，供应给托儿所和幼儿园的各种置备用品的问题和供应饮用水的问题，等等。

用国家的经费向全国儿童供应乳制品是不简单的事情，还有，以法保证之，真是令人惊叹不已。

据说，现在朝鲜新建或扩建山羊牧场和奶牛牧场等，在几年期间，原奶产量提高到1.4倍以上，原奶加工水平也不断得到提高，向全国所有儿童一天不漏地供应味道营养均佳的乳制品。

2023年10月通过的朝鲜民主主义人民共和国住房管理法也一样。

该法规定，要向参战老兵、复员军官、教师、科学家、有功者、三胞胎家庭和多子女家庭等优先分配住房；向煤矿工、矿工、炉前工、远洋捕鱼工等从事吃力部门的劳动者分配休息条件齐全的住房；向因自然灾害失去房子的家庭、因国家措施被拆迁的家庭义务性地分配住房。

令人惊叹、难以容易相信的事情是，这一切住房都无偿分配的。果然，过去5年期间，朝鲜在首都平壤和各地农村建起10多万套现代化住宅并无偿分配给了劳动者。

此外，制定或修改补充社会保险及社会保障法，复员军官生活条件保障法，医疗法，市、郡建设用水泥保障法等很多法律，给人民提供安定而幸福的生活环境和条件，这就是今天朝鲜的现实。



朝鲜向儿童供应乳制品等营养食品，使他们茁壮成长。



首都市民分得现代化住宅，兴高采烈。



各地农村建起富有特色的新式住宅。





农业劳动者分得新式住宅，兴高采烈，载歌载舞。